Barem de corectare
	Itemul
	Scor maxim
	Răspuns corect
	Etapele rezolvării
	Punctaj acordat
	Observaţii

	1
	2p
	3
	punctele se acordă  pentru completarea corectă a casetei
	2p
	

	2
	2p
	>
	punctele se acordă  pentru completarea corectă a casetei
	2p
	

	3
	2p
	10
	punctele se acordă  pentru completarea corectă a casetei
	2p
	

	4
	5p
	DA
	· calcularea preţului unui billet de călătorie pentru un elev

· calcularea costului biletelor de călătorie pentru 11 elevi

· calcularea costului biletelor de călătorie pentru 2 maturi

· calcularea costului biletelor de călătorie pentru grupă

· încercuirea cuvîntului DA
	1p

1p

1p

1p

1p
	

	5
	5p
	150 cutii
	- calcularea volumului unei cutii

-calcularea capacităţii caroseriei (volumul)

- transformarea rezultatelor obţinute în aceleaşi unităţi de măsură

- determinarea numărului de cutii

- răspuns corect
	1p

1p

1p

1p

1p
	

	6
	5p
	2
	- transformarea ecuaţiei în forma 1<2x
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(cîte  un punct pentru fiecare membru extrem scris corect ), (sau 1p- pentru scrierea sistemului de 2 inecuaţii de gradul I-îi
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- obţinerea sistemului 
[image: image3.wmf]î

í

ì

£

>

4

2

1

2

x

x


- rezolvarea sistemului
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-alegerea soluţiei

- răspuns corect
	1p
1p

1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă (ca sistem) 
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	7a
	3p
	DVA:
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sau DVA=R-
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	- scrierea condiţiei 
                       x2+10x+25
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- rezolvarea ecuaţiei           

                      x2+10x+25=0

- răspuns corect
	1p
1p

1p
	

	7b
	7p
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	- scrierea raportului algebric 
- descompunerea numărătorului în produs de factori

         -rezolvarea ecuaţiei – 2p
         -scrierea corectă a produsului de 
          factori – 1p
- Transformarea 
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- simplificarea raportului

- răspuns corect
	1p
3p
1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă

	8
	4p
	65 m
	- reprezentarea, pe desen, a unui triunghi dreptunghic, lungimea ipotenuzei căruia este egală cu distanţa solicitată
- calcularea lungimii catetei necunoscute

- calcularea ipotenuzei

- răspuns corect
	1p

1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă


Barem de notare
	Nr. total de puncte acordate
	0-1
	2-3
	4-6
	7-10
	11-14
	15-18
	19-24
	25-29
	30-33
	34-35

	Nota
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
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